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Conseil d’Administration du 19/10/2023



Etaient présents : 
Yannick Guefveneu, Anne Posedel, Delphine Petraccia, Franco Petraccia, Pascal Jablin, Jérôme Beaumont, Jérôme Ollu, Jérémy David

Excusés :
Yannick Tremenec

Absent :
Antoine Lefebvre


1/ Nouveau membre du CA : Jérémy David rejoint le CA et va s’occuper de gérer le stock des vêtements. 
Yannick rappelle que, pour être en règle au niveau fonctionnement, les compte-rendus de CA doivent être approuvés au CA suivant puis distribués aux adhérents. Il propose que ces documents soient mis à disposition sur le site du club.
Delphine Petraccia continue d’assurer la conception des affiches et Anne Posedel la rédaction des compte-rendus de réunion.


2/ Licenciés
Le club compte à ce jour 135 licenciés, soit 20% de plus que l’an passé à la même époque. Il y a toutefois un cas où la licence a été validée sans paiement préalable  avec finalement pas d’inscription.
L’organisation paraît bonne à tout le monde  pour gérer les 3 groupes , entre Franco, Jérôme et Boubakar. Le besoin d’un encadrant supplémentaire ne se fait pas sentir. Ces trois groupes vont tourner par pôle sur 2 entraineurs.
Giovanni étant disponible les samedis, il s’est proposé pour encadrer les lanceurs. La proposition est acceptée.

3/Running
L’appellation Running a remplacé officiellement le « Hors Stade ». Jérôme Ollu a précisé qu’il accepte les cadets pour faire de la compétition et pas du Running. La compétition nécessite un vrai engagement de 2 à 3 séances par semaine. Sinon, les cadets rejoignent les adultes dans le groupe Running.

4/ Tarifs
Petite précision : le forfait Famille s’applique à partir de 2 personnes de la même famille.
Il y avait une réduction de 15 euros sur les licences prises avant le 31 août. Cela a concerné une trentaine de licences. L’objectif était  d’une part que les adhérents reprennent leur licence à l’avance et d’autre part d’attirer de nouveaux adhérents.
Des questions se posent : 15 euros n’est ce pas trop élevé (la réduction est de 10 euros à Beauvais pour un prix de licence plus élevé). Cette réduction est-elle cumulable avec d’autres réductions ? Jérôme Beaumont affirme que ce n’est pas possible sur le site en théorie. Il se propose de chiffrer précisément le bilan des licences et des marges restantes.
Si ce système est maintenu, il est acté que le paiement devra se faire à l’inscription pour éviter les licences prises et non réglées.
Les tarifs actuels sont jugés corrects bien que semblant en dessous de ceux des autres clubs. Il est décidé de ne pas faire trop de remise, mais plutôt de faire une remise pour renouvellement anticipé.
Pour les dirigeants, il a bien été précisé que serait remboursé le total licence+adhésion, soit 75 euros.

5/ Festivités et repas
Le CA avait évoqué la possibilité de faire une sortie au Parc Saint Paul pour Halloween. Cette idée se révèle finalement compliquée et chère : il faut un groupe de 20 personnes minimum avec un tarif de 20 euros par personne. La proposition reste en stand by.
En contrepartie, il est proposé une sortie au cinéma de Clermont pour Noël, avec un arbre de Noël. L’entrée serait offerte aux enfants. L’idée est validée.
Le repas est fixé au 24 novembre. Le tarif était de 15 euros l’an dernier pour une tartiflette. L’idée est évoquée de proposer une paëlla ou un autre plat, pour changer.
Il y aura comme tous les ans un barbecue en juin.
Le 23/06, pour fêter les jeux olympiques et  les 40 ans du Club, des « Olympiades » seront organisées, avec un relai sur 40 km pour les 40 ans du club. Date et épreuve sont imposées par la Mairie. Une grosse discussion s’engage sur la possibilité de faire courir des enfants sur cette distance et sur les exigences de la mairie pour cette journée.
Comme il reste des kits de la Color Run, Yannick Guefveneu propose de refaire une course pour les liquider. Le CA propose d’organiser ça en septembre (entre le 22 et le 29), à la rentrée, car le mois de juin est déjà très pris par les compétitions et les fêtes d’école .  Ce qui implique que tout soit prêt avant les vacances d’été.
Il est également précisé que le forum des Associations doit être mieux préparé en amont.
Yannick Guefveneu explique que la date du Clermontrail est fixée au 20 janvier car la salle n’est libre que ce week-end.  Pour la marche, il n’y aura qu’un circuit 10 km et trois distances pour la course : 5, 10 et 15 km. Cette date pose problème car c’est la veille de Pierrefonds, trail toujours très prisé qui risque de nous faire de l’ombre. Le CA juge très risqué de maintenir cette date et préfèrerait conserver début février comme l’an passé.  Yannick est chargé de voir s’il est possible d’avancer cette édition, exceptionnellement, au 13 janvier.

6/Règlement intérieur
Il est jugé par tous beaucoup trop long et doit être réécrit. Pascal, Franco, Jérôme B et Yannick G se proposent de faire un groupe de travail pour y réfléchir. Il devra ensuite être mis en validation sur le site du club.

7/Maillots
La distribution est commencé pour les adultes. Une caution est demandée pour les enfants jusqu’à 17 ans inclus. Modalités à préciser.
Jérôme Ollu propose d’offrir les vêtements pour les athlètes qui participent aux championnats nationaux. Le reste, ainsi que les coupe-vent qui ont été commandés, sera mis en vente pour tous les autre adhérents, le samedi matin par exemple : Jérôme Ollu s’en charge.
Yannick Guefveneu précise que c’est de la discrimination. Jérôme Ollu répond que c’est une récompense et pas de la discrimination. 
Yannick Guefveneu rappelle que la gratuité des vêtements avait comme but que le club soit vu et reconnu lors des entrainements et des compétitions. 

8/Jérôme Ollu informe qu‘une mini-compet est organisée le 28/10 de 10h30 à 12h30 : un quadrathlon  ouvert à tous. Cette manifestation peut servir de base pour préparer les épreuves sur piste en salle ou les interclubs qui auront lieu le 12 mai.

9/ Formation 1ers secours à prévoir pour les entraineurs

10/ Prochaine AG : l’idéal serait de grouper l’AG et les 40 ans du club. . L’idée est de remonter dans le temps depuis sa création en invitant d’anciens présidents et en refaisant tout l’historique. Diverses personnalités sont bien entendu à inviter comme le maire, le président du CDOA, le président de la ligue, députés et sénateur…


Yannick GUEFVENEU													Le conseil d’administration
Président de l’AC Clermont
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